
Εν Μέτωπον τη 5.11.18 

 

Πολυαγαπημένη μου αδελφή Γεωργία 

Πρώτον έρχομαι να ρωτήσω τα περί της υγείας σου καθότι και εγώ υγειαίνω ευχόμενος εις τον ύψιστον 

θεόν πάντοτε και δι’εσέ την καλλήν και την ευγενάν και καλοκάγαθον αδελφή μου. 

Δια της παρούσης μου δε επιστολής σπέυδω να σου αναγγείλω την χαράν μου την οποίαν έλαβον άμα 

τη αναγνώση της πολυποθήτου μου επιστολής σου. (Αφάντασθος). 

Οι οφθαλμοί μου συγκεκενημένοι εκ των γραφόμενών σου καθώς μου φράφης ήτο πλήρης δακρίων όχι 

όμως εκ λύπης αλλά από χαράν και αγαλίασιν πλέον : τι ωραία που μου γράφης έστω ολύγας στυγμάς 

αφιερομένας τας σκέψεις ο νους μου εσκοτίσθη και ανίκανος πλέον αυρισκόμενος οσάν απολυθομένος 

εις τας ονειροπολείς καθ’εαυτόν. Τι λαμπρά ενωμίζον πως αλληθές το αυτόν το οποίον εδιέβαινεν εν τη 

ονειροπολίση μου πως μου έδειδες νέα ζωήν η τελετή εν τω (Δ) μοι εφένετο τόσν λαμπρά καιμ πλουσία 

αι το παν εν το κόσμο. Εν τούτοις δεν πραλείπω να σου κάνω γνωστόν ότι καθ΄ημέραν από τας τόσον 

ευχάριστας ηδίσης ότι δεν πάυω να βλέπω το όνειρον της Ελλάδας μας μεγάλη ως τη Σμύρνη 

απελευθερωμένη και σημειοστολισμένη παντού με την γαλανόλευκον του ελληνισμού σημαία. Τι χαρά 

τι αγαλίασις ποιός ποτέ ήλπιζεν να ιδή τόσας ωραίας ημέρας και την σημαίαν μας παντού κυματίζουσα. 

Καθώς σε θερμοπαρακαλώ να μη με παρεξηγήσης όσον αργείω να σου γράψω διότι εμετκινηθήκαμεν 

εκ μετώπου εις το πλησιέστερον χωρίον και δεν μου έμεινε διόλου καιρός. 

Ομοίως σε παρακαλώ να μην ανησυχής πλέον διότι καθώς πλείστος ο πόλεμος πλέον ετελείωσεν και ή 

αργά, ή γρήγορα ελπίζω να ανταμόσωμε καθώτι σε παρακαλώ μυριάκις να μου γράφης τακτικότατα 

νέα των Αθηνών διότι με ευχαριστής πάρα πολύ. 

Επίσης σου κάνω γνωστόν ότι έλαβον την 31/10/18 το δέμα περιέχον άπαντα όσα (Δ) τα είδη τα εξής 1) 

Χαρτί και φακέλους 2) δύο πλάκες σοκολάτας 3) ένα πακέτο πισκότα 4) ένα μανδύλη 5) κτέναν και 

καθρέπτη 6) 4 πακέτα σιγαρέτα  και τας εφημερίδας (Δ) και τεύχος του μυθιστορήματος. 

Σε ευχαριστώ δε δι΄όλα αυτά εκ των προτέρων. Μη έχων ετέρας αναμένω εν αγωνίας απάντησίν σου 

καθώτι εις άλλο γράμμα (Δ) σοι γράψω περισσότερα. 

Μετ’ άδελφικής αγάπης 

Ο Αδελφός σου 

Αναγνωστάκης Χρήστος 

Η σύστασις ιδοία 

  

 


